

橱柜想要上档次 颜色搭配是重点

每道菜都是一个无比浪漫而又抒情的书写方式,无论是煎炒烹炸还是煲汤煮食,所有美味的秘密皆在制作过程中,而制作美食需要一个舒畅的环境,这就是厨房的重要性,而橱柜之于厨房,又是灵魂所在。橱柜的颜色更是对厨房的颜值有着不能忽略的影响,业主除了可以选用木纹橱柜外,还有多种颜色能让厨房“美得不像话”。

橱柜的颜色大致可分为单色柜和拼色柜两种类型。单色柜是在柜体的正面只有一种颜色,因其颜色较单一,对于厨房颜值的影响是“非正即负”。因此,业主在进行橱柜颜色的选择时要结合厨房常用者的喜好、厨房的采光情况、想要营造的空间效果、厨房的可用面积等进行综合考虑后再作选择。

有着多年设计经验的设计师张潇表示,藕色、白色、浅灰色、淡黄色等都是单色柜中的优质颜色。其中,藕色橱柜是柔和、温婉、恬静的,用在厨房中有着将空间变温柔的力量。白色是厨房中最好用的橱柜颜色,它视觉较轻,能在视觉上扩大厨房面积;与此同时,白色柜具有百搭性,能与任何颜色的厨房墙面完美搭配,不会有撞色、不融合等效果出现,而且能与较浅颜色搭配。浅灰色橱柜不骄、不燥、不热闹,它为烟火气的厨房带来的是平静与温和,对空间的局促、压抑氛围有一定的驱逐作用,搭配较浅的墙面,效果更佳。淡黄色橱柜温暖但不燥热,可以提升厨房墙面、地面饰面砖或石材的温度,让厨房更显温馨,与较浅的墙面颜色搭配,还会有亮堂、干



净、整洁的空间效果。

“当下不少业主为了彰显个性,喜欢用拼色的橱柜,拼色橱柜是至少在柜体的正面有两种或两种以上颜色的橱柜,它可以利用不同明度或纯度的颜色之间的调和作用,为空间制造较丰满的色彩感、层次性,同时还能有效避免空间狭小所产生或加重的压抑、局促等状况。”张潇认为,双色拼橱柜的正面有两种颜色组成,当橱柜含有吊柜时,地柜和吊柜可以使用两种不同的颜色,一般是上浅、下深,吊柜颜色相对更浅,负责降低橱柜给空间带来的压抑感,地柜颜色相较更深,负责让橱柜产生稳定性。局部拼色大都使用在含有吊柜、高柜的橱柜设计中。

多色拼的橱柜柜体正面有两种

以上颜色组成,这种多色拼的橱柜大都使用在含有多个结构部位的橱柜中,即地柜部分、吊柜部分、高柜部分各使用一种颜色,三种颜色可以选择较浅的同色系,这样压抑感较小;或地柜颜色较深,吊柜、高柜颜色较浅,这样搭配稳重且压抑感较小。当然,业主也可以打造出一个五彩柜,利用颜色吸引注意力,降低对厨房面积的关注度。

在业内人士看来,无论业主在橱柜颜色上选择了哪种搭配方式,都一定要结合厨房常用者的喜好、想要营造的空间效果、橱柜所含结构的情况等进行选择。王倩

上图 原木色橱柜是较为经典的用色搭配。

王倩 摄

家装服务台

如何选购阳台隔断门

问题提出:赵女士

问题陈述:我想在阳台安装一个隔断门,请问该如何选购阳台的隔断门呢?

行动记者:王倩

行动结果:业内人士表示,阳台隔断门的材质要选用硅镁铝合金,这种材质具有良好硬度和韧性,防腐防潮,不易变形。玻璃要选中空钢化,具有坚固耐用、有效隔音的特点。工艺结构要依据人体力学原理,科学合理,使用起来更趋人性化。

供暖后墙体有裂纹 如何处理

问题提出:靳女士

问题陈述:新装修的房子为什么一供暖墙体就出现了裂纹呢?请问遇到这种情况该如何处理呢?

行动记者:王倩

行动结果:造成墙体出现裂纹的原因可能是季节因素,快入冬时施工,之后进入供暖期,湿度不够,可能造成墙体开裂;装修之后没有立刻入住,空置较长时间,室内湿度不够,可能造成墙体开裂;墙体局部开裂可能是建筑结构施工洞,基层处理不到位,裂缝横平竖直;只有某一面墙出现开裂,也可能是结构沉降造成;旧房装修,原墙面开裂,新刷漆基层未作有效处理,造成再次开裂。面对以上问题,业内人士给出的修补办法有:裂缝少,业主可以将裂缝处的乳胶漆及腻子剔除,粘贴绷带再刮腻子刷漆;裂缝多,裂缝覆盖处漆面及腻子都剔除,粘贴封墙布,再刮腻子刷漆;如果是楼盘质量问题,那就需要做防水注浆工作了。

租售购信息

●出售

鸿运国际商城,人民路与文昌路交会处附近有一商铺G3119,面积53.76平方米,价格面议,欲购从速。

电话:18239186666

金山·东方花园,人民路焦作大学东有一复式房源,位于7号多层楼6层(6+7跃层),面积295.97平方米,现出售,欲购从速。

电话:15036546520

解放区烈士街附近电梯房一套,二楼,面积125.51平方米,可签购房合同,可银行按揭。

电话:18439115777

太行路与岭南路交会处北300米云河丹堤新房一套,面积132.26平方米,2号楼2单元东户14层(总高22层),四室两厅,现出售,欲购从速。

电话:18625880985

塔南路土产公司家属楼,周边有塔南路小学、焦东路小学、田源菜市场。四楼,两室一厅(可改三室),96平方米,双气,低价急售。

电话:13903911256

四季花城小区,54平方米,一室一厅一厨一卫,一梯6户,精装修,3楼,总层高25层。

电话:18903891818

说说卫生间改造那些事

装修分为新房装修和旧房翻新两种情况,旧房翻新其实比新房装修还要麻烦一些,在旧房翻新时,不仅要将原有的装修材料全部拆除,还要检查线路及水路是否老化、是否在拆除的过程中被损坏等。因此,在业内人士看来,卫生间翻新千万不能图省事,否则会给业主的后期生活带来诸多不便。

卫生间翻新首先要把卫生间内所有的物件能拆的全部拆掉,能搬出去的都搬出去,只剩下原墙体和原地面即可。如果是砖混结构的老房子,拆除墙、地砖时要格外注意,老房的楼板和墙体的稳固性都会降低。其次要对需要翻新的卫生间进行检修,卫生间原有的线路、上水管道、下水管道都要进行检修。找专业人士来查看其是否有腐蚀老化现象,上下水管道还要查看是否有渗水现象,出现这些情况要及时作修补处理,太严重的话还要进行更换。

“墙面、地面拆除时可能出现较严重的损害,因此还要进行找平处理,找平处理对防水和贴砖都是必不可少的。旧房改造还要进行防水处理,尤其是上、下水管道、马桶管道位置,处理不好,其他都是无用



为精美的卫生间实景图。

王倩 摄

功,做完防水后一定要做满48小时的闭水试验,不要为了赶工期而缩短时间。”业内人士表示,“为了有好的居住感,卫生间翻新时还要进行管道的隔音处理。用隔音棉包裹管道后,再用砖体进行砌筑,这样就可以完成隔音处理了。”

防水没问题后就可以贴砖了,贴完砖后要检查砖是否空鼓,在砖的四角和中间用小铁锤或小木锤进行敲击,空响的就是空鼓,“闷声响”的为实心。不管是石膏板吊顶还是铝扣板吊顶,都要在墙砖贴完后进

行。想要效果好一些,可以选择防水腻子、防水漆做石膏板吊顶,不过后期维修时会有些不方便;铝扣板吊顶虽然效果差一些,但是造价低、维修方便,摘下和安装都较简单,一般情况自己就可操作。做完以上工作,就剩下安装卫浴产品了。

只有认真将上述翻新工作做一遍,才能保证业主入住后的居住感,相信经过认真翻新后的卫生间,一定可以洗去业主一身疲惫,带给业主更多的幸福感。

王倩